

## Exigen Créditos de Avío a la Banca Estatizada

La reducción de la injerencia estatal y la privatización de los segmentos económicos bajo ineficiente tutela gubernamental demandaron las cúpulas gremiales de los sectores productivos de Iberoamérica.

La petición fue formulada al término de la reunión que dichas entidades sostuvieron a mediados del presente mes en Santiago de Chile, con el auspicio de la Organización Internacional de Empleadores (OIE).

El Salvador estuvo representado en la reunión por la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Portavoces de la gremial informaron que la petición se formuló considerando que la privatización posibilitará el desarrollo y la reactivación de la producción generadora de riqueza y trabajo.

Los dirigentes empresariales pidieron también que se aumenten los espacios de libertad a la iniciativa privada y a la libre empresa, como la forma más adecuada de recuperar para el progreso económico y social, en la última década del Siglo Veinte, el tiempo perdido en las décadas pasadas.

En esa forma también, señalan, podrá verse terminado el peor

—Favor pase a la página 33.



**ANCIANAS DESPLAZADAS.** Docientas cincuenta mujeres mayores de 60 años, desplazadas, solas, sin hijos y sin hogar, reciben ayuda de Cruz Roja una vez al mes. Lamentan que el gobierno no les dé ayuda para dejar de dormir en la vía pública.

## Realizarán Foro Sobre el Adelanto de Hora Oficial

Un foro sobre la conveniencia de adelantar o no la hora oficial realizará la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI) en

esta capital.

ASIMEI ha invitado a representantes del sector industrial, comercial, trabajadores, psicólogos, estudiantes

—Favor pase a la página 37.

## Comisión Fiscalizará Transición del Poder

Una comisión especial fiscalizará la entrega del poder de parte de la Democracia Cristiana al nuevo gobierno, informó ayer el Fiscal General de la República.

Voceros del Ministerio Público dijeron que para evitar el saqueo del erario se formará una comisión integrada por delegados de la Fis-

—Favor pase a la página 32.

## En La Libertad:

### Ecólogos y Alcaldía Limpian Basura de los Temporadistas

Una campaña de saneamiento y educación ambiental desarrollada durante la Semana Santa evitó que por lo menos cien toneladas de desechos sólidos fueran tiradas al mar, informaron dirigentes ecoló-

gicos.

La "Campaña de Saneamiento de las Playas de La Libertad", la primera en su género en el país, se verificó por iniciativa de la

—Favor pase a la página 37.

## Privatizar Economías Exigen Gremiales Iberoamericanas

La reducción de la injerencia estatal y la privatización de los segmentos económicos bajo ineficiente tutela gubernamental demandaron las cúpulas gremiales de los sectores productivos de Iberoamérica.

La petición fue formulada al término de la reunión que dichas entidades sostuvieron a mediados del presente mes en Santiago de Chile, con el auspicio de la Organización Internacional de Empleadores (OIE).

El Salvador estuvo representado en la reunión por la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Portavoces de la gremial informaron que la petición se formuló considerando que la privatización posibilitará el desarrollo y la reactivación de la producción generadora de riqueza y trabajo.

Los dirigentes empresariales pidieron también que se aumenten los espacios de libertad a la iniciativa privada y a la libre empresa, como

—Favor pase a la página 37.

## Cruz Roja Alemana Dona \$300 Mil Para Clínica

Más de trescientos mil dólares ha donado la Cruz Roja de Alemania a su homóloga salvadoreña para la construcción y equipamiento de una clínica de emergencia, según in-

forman altos personeros de la entidad.

Don Teófilo Simán, presidente de Cruz Roja, recibió la visita del señor Jürgen Hepk,

—Favor pase a la página 33.



**PIDEN RESPETAR AMBULANCIAS.** Miembros de Cruz Verde piden al FMLN respetar las ambulancias y unidades de las instituciones humanitarias y de servicio. Informan Gerardo F. Panameño, Roxana Manzaneres y José Luis Rosales.

## Calderón Sol Asumirá Presidencia de ARENA

El doctor Armando Calderón asumirá la presidencia del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) tras la renuncia del licenciado Alfredo Cristiani, Presidente electo de la República.

Cristiani dejará la dirigencia del partido para dedicarse a tiempo completo a su trabajo en la Primera Magistratura, según informaron fuentes políticas.

El Presidente electo —Favor pase a la página 32.

## ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 27.



**GOZAN DEL SOL.** Aún el lunes de Pascua, las playas del litoral salvadoreño eran visitadas por millares de veraneantes. Las más concurridas fueron las del Puerto de La Libertad. Niños hacen castillos de arena en El Matahuila.

## Presentarán Terna a Cristiani para Escoger Titular Defensa

El nuevo Ministro de Defensa se escogerá entre los integrantes de una terna de militares de alta graduación que será presentada por una asamblea general de comandantes de las diversas unidades castrenses del país, informaron ayer fuentes altamente calificadas.

El conclave militar se realizará a principios de abril, según afirmaron los informantes.

Aun cuando se mencionaron algunos nombres de los militares que podrían formar la terna que se pondrá a disposición del Presidente electo, Lic. Alfredo Cristiani, las fuentes pidieron no publicarlos ya que "podría dar lugar a especulaciones que ningún bien acarrearía

al nuevo gobierno ni a los integrantes de la terna".

Se aseguró, no obstante, que los titulares de Defensa y los miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada se encuentran en el grupo concluido como "La Tandona".

El actual Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, ha expresado su deseo de pasar a situación de retiro, dijeron las fuentes.

El nuevo Presidente de la República tiene opción de escoger a sus propios colaboradores militares, ya que su investidura presidencial lo convierte automáticamente en el Comandante General de las Fuerzas Armadas.